

郑事

渣土车深夜撒野 已经不能用“疯狂”来形容了

9日晚,一辆渣土车由老107国道驶向南四环时,车斗升起挂断多处线缆及线杆,击中多辆汽车,使道路拥堵超过5公里。无独有偶!昨日凌晨,未来路石化路立交桥下,一辆奥迪和两辆出租车撞上渣土车抛下的石块后爆胎,当哥的称,他已第四次遇到这种事。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

96678

郑州晚报 订户电话: 36266333
 0371-86661088
 上联: 郑州晚报 下联: 郑州晚报

打电话有稿费



奥迪和两辆出租车撞上渣土车抛下的石块后爆胎停在路中。

B 上桥抛下百米长渣土 一辆奥迪两辆出租车撞上足球大的石块

三辆车接连撞上渣土块爆胎

昨天凌晨3点左右,未来路石化路立交桥下西侧由北向南的机动车道上,一辆渣土车抛下100多米长的渣土后疾驰离开。

紧随这辆渣土车的一辆奥迪碾上浮土后,司机感到车轮传来的颠簸,他尚未减速绕行,左侧轮胎已经撞上隐藏在渣土下的石块。

奥迪左侧两只轮胎爆裂,两辆出租车遭遇同样险境,经验丰富的哥虽然急刹成功,却未逃掉爆胎的厄运。

司机们在路中设置警

示标志后,又将隐藏在浮土下的石块捡拾到路边,之后才开始忙碌着更换车胎。

“三辆车都撂这儿了,我们已经报了警,警车还没有来。”一名的哥说,如果只顾自己修车,不管路中间的渣土,可能受伤的不止3辆车。

两名的哥换完自己车上爆裂的轮胎,又过来帮助奥迪司机换轮胎,这辆价值100多万的奥迪前轮胎裂痕约5厘米,后轮胎裂痕约2厘米长,更换两个轮胎需要四五千元。

的哥曾四次撞渣土块屡次换轮胎

“车轮钢圈都变形了,当时车上还坐着乘客。”一名的哥说,部分渣土块个头有足球大小,为石子和沥青混合体,外边裹着湿泥很难看清楚。

这已经是他第四次遭遇类似事故,他因此不但屡次换掉轮胎,更换掉了两个车轮。

“京广路陇海路口一次,陇海路桐柏路口一次,大学路长江路口一次,才过两天又碰到了。”他说,自己的出租车只有交强

险,出现这样的事故根本得不到什么赔偿,屡次遭遇事故更影响了出租车的正常运营。

7日凌晨,在长江路与大学路口附近,这名的哥在机动车道上遇到了快速行驶的渣土车,“两边两辆渣土车夹着,尘土飞扬啥都瞅不见,一个车轮撞上了大石块,刹车也来不及了”。

那次事故后,他的出租车机油滤芯、机油散热器损坏,油底壳也换了一套,修车还用了半天时间。

三轮车清渣土往返50多趟

管城区巡防队员警新德说,桥下渣土应该来自附近修路工地。深夜时段,渣土车多拉快跑,车顶覆盖不密,撒下渣土块后,车辆往往不管不顾加速离开。

管城区市政局卫生队负责该段清扫工作的马女士说,渣土车撒的土从未路石化路往南一直到航海路。20多名环卫工人凌晨3点上班即开始清理渣土,但天降雨水又将清理

难度加大,5辆电动三轮车跑了十来趟才清理完毕。

“夏季渣土车又多了起来,很多路口都有抛撒下的渣土,希望执法部门加强监管力度。”环卫工说,本周几乎天天有渣土车在附近路面抛撒渣土,但这一次是最严重的,他们跟车来到货站街一个工地,对方不承认是他们的渣土车所为。

线索提供 吕先生 (稿费100元)

房子漏水不舍得大修 他资助16名大学生

7月9日上午9点,大石桥立交桥下的街头游园格外热闹,“河南梨苑明星艺术团爱心公演”正在这里进行。

一个戴墨镜的女孩被引导走到舞台中间,演唱《沁园春·雪》的豫剧唱段,一开嗓便技惊四座,掌声雷动。她叫张丹彤,双目失明,今年13岁,学豫剧8年,前不久参加了河南卫视的《梨园春》。

提起张丹彤学豫剧,还得从河南梨苑明星艺术团团长李新伍说起。

双目失明的张丹彤母亲去世,父亲再婚,跟着姥姥姥爷生活。李新伍得知情况后,免费资助她学豫剧,一资助就是8年,还把她送上了《梨园春》的大舞台。

除了张丹彤,公演现场给演员端茶送水的男孩张晓康也是李新伍资助的对象之一。

“如果不是李叔叔帮助我,我现在可不是在大学生校园里,而是在南方的工厂里打工。”郑州航空学院大一男生张晓康说,自己老家在许昌农村,家里全靠爸爸妈妈种两亩薄地维持生活,“我原本打算放弃学业,打工赚钱,没想到竟得到了李叔叔的资助。”

去年2013年8月底,在省人民会堂举行的公益演出现场,张晓康和另外15名考入省内外知名院校的寒门学子,每人拿到了5000元的助学金。这些钱都是李新伍演出募集的善款。

为什么要帮助这些素不相识家境贫寒的孩子呢?李新伍说,自己是驻马店遂平县人,小时候家里经济状况不好。因为担心学费,他放弃了读书,参加工作后才又上了河南大学的函授,所以深知寒门求学艰难。

在他捐助的16名大学生中,有考入华南理工大学、郑州大学、河南大学的。“希望豫剧后继有人,他们将来学有所成,能够为传统艺术贡献力量。”李新伍说。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



李新伍资助双目失明的张丹彤长达8年,把她送上了《梨园春》的大舞台。

A 深夜扯断线缆,带火花往前跑 村民新买的车被砸 堵车堵了5公里

渣土车带着火花向前跑

9日晚10点左右,一辆豫E82965号牌的红色渣土车沿老107国道向南四环行驶中,升起的车斗连续扯断路中两处线缆,司机没有减速、停车查看。

跑到小李庄附近,这辆渣土车又遭遇了第三处线缆,这次,20多根缠在一起的线缆不但没有被渣土车扯断,还迫使车停下来。

线杆折断击中两辆车

“地上拖着印,跑了几百米,司机不知道?”村民称,渣土车扯断线缆,拉断10多根线杆,声音巨大,司机却说不知道。

红色渣土车车斗升起后高度超过6米,线缆拦在车斗前方升起的部位,路两侧的线杆已折断,路面上留下约500米长的划痕。

小刘桥区域堵车5公里

“正坐在门口说话,电线杆就折了,吓得跳广场舞的人都跑了。”村民说,村口一辆铲车遭到线缆袭击,受损虽不严重,但想要脱身却很困难。

村民说,目前村内部分家电被烧,吃水也成了问题,用用水何时恢复正常还不确

司机称“加油时没注意”

对这起事故,肇事司机称“加油时没注意”,可能是卸完渣土忘记将车斗放下或车斗出故障自动升起。

昨日上午,郑州晚报记者拨打肇事渣土车前挡风玻璃后所留电话,对方称既非司机也非车主,而是站马屯施工工地车队负责人。

“火星跟放烟花一样,还有一个劲跑。”渣土车车斗尾部拖地行驶激起一串火星,扯断的线缆也迸出星星点点的火花,两名骑电动车的小伙被火星击中后拦下司机争吵起来。

司机拿出电台呼叫支援,一名男子到场后试图将车门上“站马屯工地专用车”车贴揭下,但被小李庄村村民阻止。

一辆白色本田被线杆击中,这辆车价约15万,买回还不到一个月,不但后车门和车玻璃变形碎裂,连车顶也扭曲变形。

另一辆面包车除后车门玻璃外,其他玻璃均已碎裂,右侧车身被砸凹陷近半米,大梁变形,前轮翘起,整车已接近报废。

定,村外已排起了长达5公里的堵车长龙。

由于受损的线缆均横穿国道,从小刘桥到南四环区域,一辆辆大车在路中排起长队,部分司机见短时间内通行无望,索性在车内闭目休息起来。一名司机在等待中泡了一碗方便面,补充能量。

这名男子告诉记者,车队内渣土车数量较多,肇事的渣土车四处挂靠,不但在站马屯工地干活,还经常到别的工地拉活,因此他并不熟悉司机及车主情况。

下午,记者从交警四大队了解到,目前警方正在对这一事故进行处理,被扯断的线缆和线杆也在修复中。

专治痤疮

我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗痤疮(青春痘)30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。
 郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈再治不收费
 地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科
 电话:0371-86661088

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
 地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
 咨询电话:0371-86661088